

5000亩农田“喝”上黄河水

——鄄城县引马镇北街行政村采访见闻

“‘三支渠’改道后，11个村的5000多亩农田终于又‘喝’上了黄河水，再也不用担心庄稼的收成了，这都多亏了北街村省派工作组的同志啊。”8月27日，鄄城县引马镇北街村村民饶金存激动地说。

饶金存口中的省派工作组指的是省派鄄城县“加强农村基层党组织建设”引马镇小队北街村工作组。饶金存告诉记者，2020年10月份工作组队员驻村后，通过走访群众了解到北街村后有一条“三支渠”，多年来，一直肩负着北街村、吕庄村、大黄村等下游11个村庄的土地灌溉重任，曾为当地群众庄稼增产丰收发挥了重要的作用。3年前，因受上游涵洞的影响，导致“三支渠”断流，造成5000多亩庄稼“喝”不上黄河水。

“当时，为了解决群众浇地难题，引马镇党委政府给我们这11个村庄打了数十眼机井。”饶金存说，然而，由于当地井水含盐量超高，水质偏碱，浇地后普遍呈现出了白色的碱渍，庄稼出现了减产，据估计每亩地至少减少300多斤庄稼。

“浇一遍黄河水等于给庄稼施了一次肥，有些群众为了给庄稼浇黄河水，要从几里外的渠道里引水，费力费时。”饶金存无奈地说。

眼看着一亩亩良田，因为灌溉不当就要变成盐碱地，群众心中非常着急。

“对于农民来说，土地在他们眼中比什

么都珍贵，北街工作组组长岳彩雷反映了这一情况后，我们立刻深入田间，研究解决方

案。”引马镇小队队长许芝平说。

许芝平还告诉记者，按照省委选派办关于建立“社情民意直通车”的通知要求，岳彩雷撰写了《关于加强农田水利基础设施建设的建议》，同时协助村干部把此项工

作列为“为民办实事”工程之一，积极向上级反映，争取资金支持。

今年3月份，又到了小麦灌溉的最佳时节，为了确保5000多亩小麦能在当季及时浇上黄河水，许芝平带领北街工作组队员和引马镇工作人员在田间地头现场办公，研究制定解决方案后，调动挖掘机疏通河道，成功地将黄河水引流到田间。

这一刻，11个村的群众已经期盼太久，看着黄河水“霍霍地”流进麦田，群众无不拍手称快。因为及时地灌溉了黄河水，今年的小麦大丰收，每亩地至少增产了500斤。看到一个个笑逐颜开的群众，许芝平却陷入了沉思。

“这次的渠道疏通，只是临时解决了今年小麦的灌溉难题，如果不修涵洞，疏松的黄河沙土很快就会掩埋沟渠，‘三支渠’将再次出现断流。”许芝平说。

“工程顺利通过验收，困扰群众多年的浇水难题也终于从根本上得到了解决，群众非常满意，我们也就放心了。”许芝平欣慰地说。

通讯员 刘永霞

本报讯 (通讯员 王勇) 8

月25日，什集镇王吴行政村为2021年度高考优秀大学生颁发资助奖学金，鼓励他们继续努力，在大学校园奋力书写精彩人生。

近年来，什集镇党委政府高度重视本镇教育事业的发展，从为贫困家庭学子中申请雨露计划到为高考优秀大学生颁发奖学金，一项项优惠教育政策在什集镇落地生根。奖励资助标准为每人2000元，本次资助的6名学生分别考取中国石油大学、山东科技大学、东北石油大学等重点本科院校。

参会学子纷纷表示，感谢党委政府对他们的关爱和资助，一定更加努力，在以后的学习生涯中刻苦钻研，做好人生规划，以优异的成绩、良好的素质传递爱心，回报社会。东北石油大学新生张耀激动地说：“感谢家乡父老对我们的支持，我们每个人身上都承载着殷切的希望，我们一定珍惜来之不易的学习机会，勤奋学习，不负期望。”



8月24日，鄄城县董口镇董口中学校园内组织开展了秋季开学疫情防控演练活动。演练开始，师生佩戴口罩排队，严格按照一米间隔，查验疫苗注射情况，在校门口进行测温、消毒和记录，然后依次在教室、餐厅、宿舍等公共场所进行演练，并针对特殊情况处置进行了相应演练。通过本次实战演练，学校进一步规范了应急处置流程，提升了学校疫情防控应急处理的能力，为正常开学提供了保障。

通讯员 周菲 摄

中达逸景花园：让美好生活触手可及

本报讯 (记者 李亚楠) “感觉生活在这里特别舒服，小区的绿化环境还有服务特别好，就像住在公园里一样，而且我们的房子容积率仅为1.7，还配有新风直饮水系统，我和家人都很满意。”近日，中达逸景花园已有近200户业主装修入住，谈及入住感受，业主李女士的幸福感溢于言表。

就像李女士介绍的那样，漫步小区中，满目翠绿让人心情舒适。园区的桂花树、银杏树、樱花树等多种植物营造出浪漫的法式

园林景观，同时特设雾森系统、音乐喷泉、景观花廊、石雕水台来美化，再配合园区内1200平方米露天泳池，给人一种不一样的美学生活体验。

该项目的低密高绿化环境、40—80米超宽楼间距、精装入户大堂及众多科技配套充分保证了居住的舒适感，入住的业主对小区的品质都给出了很高的评价。”项目工作人员介绍，中达逸景花园是菏泽首家6A级高端配套社区，可为主业打造星级酒店标准的生活

配套，目前中达逸景花园项目一期已完美交付，二期实景现房正火爆预约中。



近日，众多业主齐聚中丞·玖璋台，将四面锦旗送到售楼处，对工作人员细致入微、尽心尽责的贴心服务表示感谢。中丞控股集团山东区域董事长朱中宝表示，这一面锦旗代表着业主的肯定，也意味着中丞·玖璋台在今后的工作中又多了一份责任，项目全体人员将继续秉承热情、细致、认真的服务理念，全心全意为业主服务，让每位户切实感受到家的温馨。

记者 李亚楠 摄

翡翠丽城·云玺营销中心盛大开放



8月28日，金秋正盛。来自菏泽媒体界、地产界的众多精英人士齐聚，共同见证翡翠丽城·云玺营销中心的盛大开放。伴随着主持人热情洋溢的介绍，一场激动人心的开放盛典由此拉开帷幕。

黄埔地产源于菏泽，扎根菏泽、深耕菏泽，与高速发展的菏泽同脉并行，黄埔地产担当着助推菏泽区域经济升级、改变菏泽发展面貌、提升菏泽人居品位的一份责任。15年来，黄埔地产赢得了菏泽购房者的高度关注和肯定，这是黄埔地产继续前行、再创辉煌的强大动力。”

自翡翠丽城·云玺项目面世以来，其东城核心站位高度、生态低密宽境品质，便得到了社会各界的聚焦。仪式结束后，



来宾们参观了项目“五恒”科技展示区和实际交付标准的样板间，翡翠丽城·云玺打造的五恒精装品质引发了大家的强烈共鸣。

为给菏泽城市人居迭代提供新的契机，翡翠丽城·云玺引进了五恒人居科技，以恒温、恒湿、恒氧、恒静、恒洁五大科技，满足菏泽人对理想生活的需求，同时精选全球一线家装建材品牌，为城市精英演绎高品质生活。项目自持的万玺物业，也将以3大系统、80项服务细节，把项目打造为科技智慧标杆社区。

文/图 记者 李亚楠



▲历经数月匠心雕琢，8月28日，位于和平路南路的和平上城营销中心盛大开放，和平上城项目领导、多家主流媒体和慕名而来的市民纷纷到场，共同见证了这场关于美好生活的启幕盛典。五证齐全的保障、成熟的商圈和教育配套、4999元/平方米起的价格，和平上城的面世集众多优势于一身，让不少购房者心动不已。图为项目方领导及嘉宾参观营销中心。

记者 李亚楠 摄

反诈宣传全覆盖 守护群众“钱袋子”

本报讯 (通讯员 贾蕊) 政法队伍教育整顿开展以来，鄄城县公安局陈王派出所将教育整顿与打击违法犯罪、保障人民群众生命财产安全有机结合，扎实开展“我为群众办实事”实践活动。为全力遏制辖区电信网络诈骗案件的发生，有效遏制电信网络诈骗案件多发势头，保障辖区人民群众的财产安全，切实提高群众防诈、识诈、反诈意识，陈王派出所多项举措，创新形式，突出重点，深入辖区开展反诈宣传，守住群众“钱袋子”。

为避免人民群众的财产损失，陈王派出所高度重视，加强宣传发动力度，召开防电信诈骗部署会，进一步明确工作目标，对所内民警进行分解工作任务，全面提高全体民警做好防电信诈骗宣传工作的责任意识，大力营造宣传舆论氛围热潮，切实提高下载使用“国家反诈中心”APP知晓率及参与度。

陈王派出所全体民警、辅警下载使用“国家反诈中心”APP，在办理业务、接待群众、入户走访等警务工作中积极向群众介绍该APP具备的诈骗举报、诈骗预警、身份验证、风险查询等多种功能，广泛发动群众下载安装反诈APP。利用公共场所，发放宣传彩页、张贴海报。派出所民警利用商场、超市等人员密集地通过发放宣传单、张贴海报，面对讲解的形式，利用通俗易懂的语言借助近期典型的网络诈骗案件，以案说法，向过往百姓宣传电信网络诈骗的特点以及诈骗的常见手法，并现场演示“国家反诈中心”APP使用方法及功能，让居民远离电信网络诈骗。

针对辖区电信诈骗案件发案情况，陈王派出所从实际出发多方式开展宣传，还会同村居、社区、物业、厂企单位等群防力量，建立警民反电诈“联动联防”机制，将反电诈工作与日常接处警、巡逻防控、消防检查等工作密切结合，全面提升反电诈水平。

县自然资源和规划局 开展“现场看环境、体验走流程”活动

本报讯 (通讯员 刘永霞) 近日，鄄城县自然资源和规划局开展“现场看环境、体验走流程”活动，重点围绕“为民服务优不优、办事流程快不快、办事群众满不满意”等问题，找痛点、通堵点、破难点，切实提升窗口服务单位的服务质量和办事效率。

在不动产登记中心综合受理窗口，被抽选到的参与体验活动人员以普通群众身份分别体验了企业不动产抵押登记、二手房转移登记办理过程，亲身体验到了办



证、纳税一窗受理、一次办好的便利，对不动产登记中心简化流程、优化服务、一网通办、全省通办工作情况进行了详细了解，现场虚心征求了群众对不动产登记工作的意见和建议。

不动产登记中心负责人表示，鄄城县不动产登记一定要对标先进地区充分发挥“一次性告知”服务效能，积极开拓思路，不断提升登记服务能力，推进窗口服务便民化、数字化建设，积极引导和开展好不动产登记异地代收代办服务，运用“收受分离”“跨区域一网通办”等模式，为企业和群众提供更加便捷、更加贴心的服务。

通过此次“现场看环境、体验走流程”活动，鄄城县自然资源和规划局不动产登记窗口将继续不断查找不足、补齐差距，保持严谨的工作作风、热情的服务态度，倾听群众心声、提升服务质量。解决实际困难，打造优质窗口，打通为民服务“最后一公里”。